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Lényeg: Édes gyermekek, be kell zárnotok a testtudatosság kapuit, hogy Maya viharai ne jöjjenek. 
Kérdés: Mik azoknak a gyermekeknek a jelei, akiknek széles és korlátlan intellektusuk van? 
Válasz: 1. A nap folyamán folyamatosan a szolgálatról gondolkodnak. 2. Nem maradhatnak meg a 

szolgálat végzése nélkül. 3. Ott marad az intellektusukban, hogyan tudják körbevenni a 
világot és tehetnek minden tisztátalant tisztává. Ők folyamatosan elvégzik a szomorúság 
földjének a boldogság földjévé változtatásának szolgálatát. 4. Ők folyamatosan sok mást is 
ugyanolyanokká tesznek, mint önmaguk. 

 

Om Shanti. A Szellemi Atya itt ül, és magyaráz nektek, legédesebb gyermekeknek: Gyermekek, 
tekintsétek magatokat lelkeknek és emlékezzetek Rám, az Atyátokra, hogy minden szomorúságotok 
véget érjen minden időkre. Tekintsétek magatokat lelkeknek, és nézzetek mindenkit a testvériesség 
látásmódjával azért, hogy a testi látásmód és hozzáállás átalakuljon. Az Atya testnélküli, és ti, lelkek is 
testnélküliek vagytok. Az Atya csak a lelkeket nézi. Mindenki lélek, aki a halhatatlan trónján ül. 
Nektek, lelkeknek is a testvériesség látásmódjával kell néznetek másokat. Ez nagy erőfeszítést kíván. 
Amikor elkezdtek a testeitek tudatában lenni, akkor Maya viharai jönnek. Zárjátok be a testi tudatosság 
kapuit, és Maya viharai nem fognak jönni. Csak a legjelentőségteljesebb átmeneti korban az Atya átadja 
nektek, gyermekeknek ezeket a tanításokat, hogy lélektudatossakká váljatok. Legédesebb, rég elvesztett 
és most megtalált szellemi gyermekek, ti tudjátok, hogy eltávolodtatok a pokol partjaitól, és most 
tovább haladtok. Középen ez a legjelentőségteljesebb átmeneti kor van, ami teljesen különálló. A ti 
csónakotok most az óceán közepén van; nem vagytok se aranykorban, se a vaskorban. Ti vagytok a 
legemelkedettebb, legjelentőségteljesebb átmeneti kori Brahminok. Az átmeneti kor a Brahminokért 
van, és a Brahminok a fejdísz. Ez a Brahminoknak a nagyon rövid kora. Ez csak egy születés kora; ez a 
boldogságotok kora. Minek a boldogsága? Annak a boldogsága, hogy Isten tanít minket; az ilyen 
diákoknak olyan nagyon boldogoknak kellene lenniük. Most az egész ciklusnak a tudása ott van az 
intellektusotokban. Most Brahminok vagyunk, és aztán istenségekké fogunk válni. Először el fogunk 
menni az édes otthonba, és aztán megyünk az új világba. Csak mi, Brahminok vagyunk az önfelismerés 
diszkosza forgatói. Mi elvégezzük ezt a bukfencet. Csak ti, Brahmin gyermekek ismeritek ezt a 
variációs képmást. Az intellektusotok ezeket a dolgokat köpüli. Édes gyermekek, ez a nagyon 
szeretetteljes családotok, és így nektek, mind nagyon-nagyon szeretőkké kell válnotok. Az Atya édes, és 
így Ő titeket, gyermekeket is ugyanolyan édesekké tesz. Nektek soha senkire nem szabad 
megharagudnotok. Soha ne okozzatok szomorúságot senkinek a gondolataitokon, a szavaitokon, vagy a 
tetteiteken keresztül. Az Atya soha nem okoz semmilyen szomorúságot senkinek. Amilyen mértékben 
emlékeztek az Atyára, annak megfelelően fogtok folyamatosan édesekké válni. Azzal, hogy ebben az 
emlékezésben vagytok, a csónakotok át fog menni. Ez az emlékezés zarándoklata. Azzal, hogy 
emlékeztek, el fogtok menni a boldogság földjére a béke földjén keresztül. Az Atya eljött, hogy 
állandóan boldogokká tegyen benneteket, gyermekeket. Az Atya megmutatja nektek a módszert, hogy 
elűzzétek az ördögi szellemeket: Emlékezzetek Rám és azok az ördögi szellemek folyamatosan el 
fognak menni. Ne vigyetek magatokkal egyetlen ördögi szellemet sem. Ha valakiben bármilyen ördögi 
szellem van, akkor azt hagyjátok itt, Velem. Ti azt mondjátok: Baba, gyere, és távolítsd el az ördögi 
szellemeinket, és tegyél minket tisztátalanokból tisztákká. Tehát az Atya olyan gyönyörűvé tesz 
benneteket. Mindkettő, Bap és Dada feldíszít titeket, gyermekeket. Ugye az anya és az apa azok, akik 



feldíszítik a gyermekeiket? Azok korlátolt apák, míg ez az Egyetlen a korlátlan Atya. Nektek, 
gyermekeknek cselekednetek kell és nagy szeretettel kell kapcsolatban lennetek egymással. Minden bűn 
adományát át kell adni. Amikor egy adományt tesztek, akkor az ómenek eltávolításra kerülnek. Ebben a 
kifogások stb. kérdése nem merül fel. Ti bárkit meghódíthattok szeretettel. Magyarázzatok szeretettel; a 
szeretet nagyon édes. Az emberek még az oroszlánokat, az elefántokat és a többi állatot is képesek 
szeretettel idomítani. Azokban az emberekben bűnök vannak, míg ti most istenségekké váltok. Tehát, 
magatokba kell szívnotok az isteni erényeket, és váljatok nagyon-nagyon édesekké. Egymásra a 
testvériesség vagy a fiú-, és lánytestvér látásmódjával nézzetek. Egy lélek soha nem okoz szomorúságot 
egy másik léleknek. Az Atya azt mondja: Édes gyermekek, Én eljöttem, hogy átadjam nektek, 
gyermekeknek a mennyországotok királyságának a szerencséjét. Most vegyetek Tőlem bármit, amit 
akartok. Én eljöttem, hogy a világ dupla koronás mestereivé tegyelek benneteket, de nektek ezért 
erőfeszítést kell tennetek. Én senkire nem fogom felhelyezni a koronát. Mindegyikteknek magatoknak 
kell a királyság tilakját átadnotok, a saját erőfeszítéseitekkel. Az Atya megmutatja nektek a módszert, 
hogy erőfeszítést tegyetek. Ez a módja annak, hogy duplakoronás mesterekké tehessétek magatokat. 
Fordítsatok teljes figyelmet erre a tanulmányra. Soha ne hagyjátok abba a tanulmányt. Ha bármilyen ok 
miatt felindulttá váltok és abbahagyjátok a tanulmányt, nagy vesztes fog történni. Folyamatosan 
nézzétek a profitotokat és a vesztességet. Ti ennek az Isteni Egyetemnek vagytok a diákjai, és Istennel, 
az Atyával tanultok azért, hogy imádatra méltó istenségekké váljatok. Tehát, ilyen rendszeres diákokká 
kell válnotok. A diákélet a legjobb! Amilyen mértékben tanultok, tanítotok másokat és fejlesztitek a 
modorotokat, annak megfelelően fogtok a legjobbakká válni. Édes gyermekek, ez most a 
visszatérésetek utazása. Mint, ahogy folyamatosan lefele jöttetek az aranykortól, az ezüst, réz és 
vaskoron keresztül, hasonló módon most fel kell mennetek ebből a vaskorból az aranykorba. Amikor 
eléritek az ezüstkort, a fizikai szervek csínytevése véget fog érni. Ezért, amennyit emlékeztek az Atyára, 
annak megfelelően a rajo és tamo állapotok rozsdája folyamatosan eltávolításra fog kerülni, és amennyi 
rozsda folyamatosan eltávolításra kerül, annak megfelelően fog az Atya, a Mágnes vonzása növekedni. 
Ha közületek néhány léleknél nincs ez a vonzás, akkor biztosan be vannak takarva rozsdával. Amikor a 
rozsda teljesen eltávolításra kerül, és ti lelkek tiszta aranyakká váltok, akkor az a karmateet állapot. 
Miközben otthon éltek a családotokkal, úgy kell élnetek, mint egy lótusz. Az Atya azt mondja: Édes 
gyermekek, gondoskodjatok a háztartásaitokról, és végezzetek el mindent a testetek megélhetéséért. 
Azzal együtt folyamatosan tanulmányozzátok ezt az oktatást. Arra emlékeznek: Engedjétek, hogy a 
kezeitek elvégezzék a munkát, és a szívetek legyen a Szeretettel. Miközben elvégzitek minden 
munkátokat, emlékezzetek az Atyára, a Szeretettre. Ti szeretők vagytok fél cikluson át. Amikor intenzív 
imádatot végeznek, akkor olyan nagy szeretettel emlékeznek Shri Krishnára. Az intenzív imádat 
megrázhatatlan imádat. Shri Krishnára való emlékezésük megrázhatatlan, de senki nem kap 
felszabadulást azzal, hogy azt teszi. Ez a tudás az állandó emlékezést jelenti. Az Atya azt mondja: 
Emlékezzetek Rám, a Tisztító Atyára és a bűneitek meg fognak semmisülni, de Maya is nagyon erős; ő 
senkit nem hagy békén. Ahelyett, hogy ismételten vereséget szenvednétek Mayától, jobb, ha lehajtjátok 
a fejeteket és megbánást éreztek. Az Atya nektek, édes gyermekeknek az emelkedett utasításokat ad 
azért, hogy emelkedettekké váljatok. Amikor Baba látja, hogy néhány gyermek nem tesz olyan sok 
erőfeszítést, akkor kegyelmet érez. Ha ezt most nem gyakoroljátok, akkor sok büntetést fogtok kapni és 
minden ciklusban folyamatosan olyan státuszt fogtok kapni, ami csak néhány fillért ér. A fő dolog, amit 
az Atya mond nektek, édes gyermekeknek: Váljatok lélektudatossakká! Felejtsétek el a testetek minden 
kapcsolatát, beleértve a saját testeteket is, és állandóan csak Rám emlékezzetek! Nektek biztosan 
tisztákká kell válnotok. Ameddig egy kumari tiszta, mindenki meghajol előtte. Ahogy férjhez megy, egy 
imádóvá válik, és neki kell meghajtania a fejét mindenki előtt. Amikor egy kumari a szülei otthonában 



van, addig nem emlékszik olyan sok kapcsolatra. A házasságot követően a testének a kapcsolatai 
megnőnek, és aztán a ragaszkodás a férjéhez és a gyermekeihez folyamatosan növekszik. Aztán 
emlékszik az anyósára és az apósára is. Először csak az anyjához és az apjához van ragaszkodás. Itt 
mindazokat a kapcsolatokat el kell felejteni, mert ez az Egyetlen az egyedüli igaz Anya és Atya. Ez az 
isteni kapcsolat. Arra emlékeznek: Te vagy az Anya és az Atya. Ez az Anya és Atya a világ mestereivé 
tesz benneteket, és ezért az Atya azt mondja: Állandóan emlékezzetek Rám, a korlátlan Atyátokra és ne 
legyen semmi ragaszkodás emberi lényekhez. Egy asszony nagyon sokat emlékszik a vaskori férjére, és 
ő (a férj) mégis arra készteti, hogy beleessen a csatornába. Ez a korlátlan Atya elküld benneteket a 
mennyországba. Miközben egy ilyen édes Atyára emlékeztek sok szeretettel, folyamatosan forgassátok 
az önfelismerés diszkoszát. Ennek az emlékezésnek az erejével ti, lelkek tisztákká és a mennyország 
mestereivé fogtok válni. Ahogy meghalljátok a mennyország nevét, a szívetek boldoggá válik. Akik 
állandó emlékezésben vannak és folyamatosan arra inspirálnak másokat is, hogy emlékezésben 
legyenek, azok egy magas státuszt fognak igényelni. Azzal, hogy megteszik ezt az erőfeszítést, azt az 
állapotot szilárddá fogjátok tenni a végére. Ez a világ öreg és a testek is öregek; a test minden 
kapcsolata, beleértve a saját testeiteket is, mind öregek. Most távolítsátok el az intellektusotok jógáját 
mindazoktól, és azt folyamatosan kapcsoljátok össze egyedül az egy Atyával, hogy csak az egy Atyára 
emlékezzetek a végső pillanatokban. Ha bármilyen más kapcsolatra emlékeztek, akkor azokra fogtok 
emlékezni a végén is, és a státuszotok meg fog semmisülni. Akik a végén a korlátlan Atyára fognak 
emlékezni, azok Narayanná fognak válni egy hétköznapi emberből. Amikor emlékeztek az Atyára, 
akkor Shivalaya nincs messze. Ti, legédesebb, szeretett, rég elvesztett és most megtalált gyermekek 
eljöttök a korlátlan Atyához, hogy felfrissítsétek magatokat, mert ti, gyermekek tudjátok, hogy a világ 
korlátlan királyságának az uralkodását kapjátok a korlátlan Atyától. Ezt soha nem szabad elfelejteni. Ha 
mindig emlékeztek erre, akkor ti, gyermekek állandóan boldogok lehettek. Miközben sétáltok, és körbe 
mozogtok, ismételten és folyamatosan nézzétek a kitűzőtöket; engedjétek, hogy az a szívetekben 
csüngjön. Ohó! Én ezzé fogok válni Isten shrimatján keresztül. Miközben nézitek a kitűzőt, 
folyamatosan szeressétek Őt. Folyamatosan mondjátok azt, „Baba, Baba!” és állandóan tudatában 
lesztek annak, hogy ezzé fogtok válni az Atyán keresztül. Követni kell az Atya shrimatját. Nektek, édes 
gyermekeknek széles és korlátlan intellektusra van szükségetek. A nap folyamán folyamatosan a 
szolgálatról legyenek gondolataitok. Baba olyan gyermekeket akar, akik nem tudnak meglenni a 
szolgálat elvégzése nélkül. Nektek, gyermekeknek körbe kell vennetek ezt az egész világot, azaz a 
tisztátalan világot tisztává kell tennetek. Ennek az egész világnak most a szomorúság földjéből a 
boldogság földjévé kell változnia. Egy tanár szeret tanítani. Ti most nagyon magas tanárokká váltatok. 
Minél jobb a tanár, annál több mást tesz olyanná, mint ő maga, és nem fáradna el. Sok boldogságot 
tapasztalna az isteni szolgálat végzésében. Ti megkapjátok az Atya segítségét. Ez egy hatalmas, 
korlátlan üzlet; az üzletemberek gazdagokká válnak. Ők azok, akik nagyon lelkesek ennek a tudásnak 
ezen az ösvényén. Az Atya a korlátlan Üzletember. Az üzlet első osztályú, de ehhez nagyon bátraknak 
kell lennetek. Most az új gyermekek az idősek elé tudnak menni az erőfeszítésben. Mindenki 
szerencséje egyéni, és így éjjel-nappal mindenkinek meg kell tennie a saját erőfeszítését. Meg kell 
tennetek a teljes ellenőrzéseteket. Akik ilyen ellenőrzést folytatnak, azok éjjel-nappal elfoglalják 
magukat az erőfeszítés megtételében. Ők azt mondanák: „Miért kellene elvesztegetnünk az időnket? 
Amennyire csak lehetséges az időnket hasznos módon fogjuk használni.” Ők egy szilárd ígéretet 
tesznek maguknak: Én soha nem fogom elfelejteni az Atyát. Biztosan igényelni fogok egy ösztöndíjat. 
Az ilyen gyermekek aztán segítséget is kapnak. Látni fogtok ilyen új erőfeszítés tévő gyermekeket. 
Folyamatosan vízióitok lesznek. Bármi történt az elején, ti azt a végén is látni fogjátok. Ahogy közelebb 
kerültök, folyamatosan boldogságban fogtok táncolni. A másik oldalon a szükségtelen vérontás is 



folyamatos lesz. Nektek, gyermekeknek ez az isteni versenye megtörténik. Ahogy folyamatosan előre 
futtok, az új világ jelenetei közelebb kerülnek hozzátok, és a boldogságotok folyamatosan fog 
növekedni. Akik nem képesek látni azokat a jeleneteket, azok nem lesznek boldogok. Most 
érdektelenségnek kell lennie ebben a vaskori világban, és nagy szeretetnek az új aranykori világ iránt. 
Ha emlékeztek Shiv Babára, akkor emlékezni fogtok a mennyország örökségére is. Ha emlékeztek a 
mennyország örökségére, akkor Shiv Babára is emlékezni fogtok. Ti, gyermekek most tudjátok, hogy el 
kell mennetek a mennyországba; a lábaitok a pokol felé vannak, és a fejetek a mennyország felé fordul. 
Ez most a visszavonulás állapota mindenki számára, legyen fiatal vagy öreg. Babának mindig ez a 
mámora van: Ohó! Én el fogok menni és ezzé a kis Krishnává fogok válni, akinek előre elküldik az 
ajándékokat. A gopikák, akiknek teljes a hitük, azok, akik az ajándékokat küldik. Nekik az érzékfeletti 
öröm érzése van. Mi istenségekké fogunk válni a halhatatlanság földjén. Mi vagyunk azok, akik azzá 
váltunk az előző ciklusban is, és aztán 84 újra-születést vettünk. Ha emlékeztek erre a bukfencre, az is 
egy nagy szerencse. Állandóan tartsátok fenn a korlátlan boldogságot. Ti megnyertek egy hatalmas 
lottót. Mi igényeltük a királyságunk szerencséjét 5.000 évvel ezelőtt, és azt újból igényelni fogjuk 
holnap is; ez fix a drámában. Mi újból születést fogunk venni, mint, ahogy az előző ciklusban is tettük, 
és aztán ugyanazok az anyáink és apáink lesznek. Az, aki Krishna apja volt, az újból azzá fog válni. 
Akiknek folyamatosan ilyen gondolataik vannak az egész nap folyamán, azok nagyon szórakoztatóak 
maradnak. Ha nem köpülitek ennek a tudásnak az óceánját, ez azt jelenti, hogy nem vagytok 
egészségesek. Egy tehén egyszer eszik, aztán azt kérődzi egész nap; a szája folyamatosan rág a nap 
folyamán. Ha nem használná a száját, akkor érthető, hogy nincs jól. Ugyanez van itt is. Mindkettőnek, a 
korlátlan Atyának és Dadának is nagy szeretete van felétek, legédesebb gyermekek felé. Ő olyan nagy 
szeretettel tanít titeket, és csúnyából gyönyörűvé tesz. Tehát, nektek, gyermekek boldogsága 
higanyszálának emelkednie kellene. A higanyszál az emlékezés zarándoklatával fog emelkedni. Az 
Atya szeretetteljes szolgálatot végez minden egyes ciklusban. Ő mindenkit megtisztít, még az öt elemet 
is. Ez egy ilyen hatalmas, korlátlan szolgálat. Az Atya folyamatosan tanít benneteket, nagy szeretettel 
azért, mert az Atya és a Tanár kötelessége, hogy megreformálja a gyermekeket. A shrimat az Atyától 
van, amin keresztül emelkedettekké váltok. Minél többet emlékeztek az Atyára szeretettel, annál 
emelkedettebbekké fogtok válni. Le kell írnotok a táblázatotokban, hogy vajon a shrimatot, vagy a saját 
utasításaitokat követtétek-e. Csak azzal, hogy a shrimat követitek fogtok pontossakká válni. Achcha. 

Nektek legédesebb, szeretett, rég elvesztett és most megtalált gyermekeknek, szeretet, emlékezés és jó 
reggelt az Anyától, az Atyától, BapDadától. A Szellemi Atya namastet mond nektek, szellemi 
gyermekeknek. 

Lényeg a dharnához: 
1.​ Ígérjétek meg magatoknak: Nem fogom elvesztegetni az időmet, és az átmeneti kor minden 

pillanatát értékes módon fogom használni. Soha nem fogom elfelejteni Babát. Biztosan igényelni 
fogok egy ösztöndíjat. 

2.​ Állandóan maradjatok annak a tudatában, hogy ez most a visszavonulásotok állapota. A lábatok a 
pokol felé és a fejetek a mennyország felé van. Emlékezzetek a bukfencre és maradjatok nagyon 
boldogok. Tegyetek erőfeszítést, hogy lélektudatossakká váljatok. 

Áldás: Legyetek a hatalom megtestesítői, és legyetek a legemelkedettebb pozíciótok mámorában 
azért, hogy hasznot hozzatok sok léleknek. 
Mi a Mindenható Hatalom gyermekei vagyunk; ez a legemelkedettebb pozíciótok. 
Maradjatok ennek a pozíciónak a mámorában, és Mayától való bármilyen függés véget fog 



érni. Azzal, hogy ennek a hatalomnak vagytok a megtestesítői, bármelyik léleknek 
hozhattok hasznot. Akik állandóan ebben a mámorban vannak, azok megkapják a 
királyságuk szerencséjét, minden időkre. Állandóan legyen ez a hatalmatok, és a világ meg 
fog hajolni előttetek. Nektek senki előtt nem kell meghajolnotok. 

Slogen: Az „enyém” minden tudatosságának vessetek véget a Karavanhar Atya (az Egyetlen, aki 
mindenkit cselekedni késztet) tudatosságával. 

  
*** O M S H A N T I *** 

Avyakt szignál: Szívjátok magatokba az édesség és az alázat erényeit azért, hogy nagyszerűekké váljatok. 

Az édességetekkel adjatok víziókat az Atya közelségéről. Legyen édesség a gondolataitokban, édesség a 
szavaitokban, édesség a cselekedeteitekben. Ez a közelségetek az Atyához. Ezért az Atya minden nap 
azt mondja nektek: Legédesebb gyermekek! Aztán ti, gyermekek azt válaszoljátok: Legédesebb Baba! 
Minden nap az édességnek ezek a szavai, édesekké tesznek titeket. 


